

戴“耳环”的鱼饵 长达18米的渔竿

新颖渔具“惊艳”渔具博览会



气势磅礴的游艇引来不少参观者。本报记者 侯书楠 摄



▲精美的渔具让顾客挑花了眼。本报记者 侯书楠 摄



▲顾客在选购参展的汽艇。本报记者 侯书楠 摄

本报威海10月14日讯(记者朱锦绣) 10月14日上午9时,第三届国际渔具博览会在威海国际展览中心举行。展会上的新颖渔具吸引了人们的眼球。戴“耳环”的鱼饵、长达18米的渔竿……这些渔具产品吸引国内外参展商驻足洽谈。

10月14日上午9时,第三届国际渔具博览会在威海国际展览中心举办开幕式,广场上人山人海,其中不乏刚下飞机拖着行李箱就直奔开幕式的外

国采购商。广场中心摆放着渔轮等户外渔具。一姓王的参展商告诉记者,昨天才报名参展,可已没有展位了,只能在馆外展出。

一进展览馆A馆大门,各种各样的渔竿、花花绿绿的假饵,结构多样的渔线轮引入眼帘。记者随机采访一家渔具企业,可工作人员太忙,送完一批客户又来一批,记者被晾了半天,连续走了几家都吃了“闭门羹”。

展览馆内采购商来自全球

各地,翻译的作用不言而喻。一些企业因为没带翻译,错失国外用户。威海某渔具企业的产品吸引俩黄发碧眼的老外,老外叽里咕噜说了一堆,在场工作人员还是不明白。老外只有很无奈地离去。

展览馆内的新奇渔具吸引很多客商的关注。鱼饵还戴耳环,这个您听说过吗?这是海辉渔具有限公司的新产品。胡伏军经理介绍说,普通假饵由塑料制成,而这创新的戴耳环假饵在

“耳朵”处挂上两个铁片儿,像戴上了闪亮亮的耳环一样。胡伏军说,这种假饵不仅外形新颖,而且在水中漂流时,铁片儿和塑料摩擦发出声音,能吸引鱼儿上钩。

长达18米的渔竿让很多观众发出“哇”的声音,这是威海云阳体育用品有限公司的产品。总经理陈步明告诉记者,此种长渔竿更适合在水库中钓鱼,“水库中水草多,容易缠住渔线。长的渔竿可以拨开水

草钓大鱼”。

来自澳大利亚的Dirk Hill已不是第一次来威海采购渔具了。在渔具业摸爬滚打了40年的Dirk Hill对此次展会的新颖渔具很感兴趣,他认为,威海某些刚成立的小渔具生产企业敢于突破创新,“这是很勇敢的尝试”。但Hill认为创新产品的数量太少,“没法儿满足胃口”,Dirk Hill每年在中国的渔具配件采购金额达30万美元,他渴望有更多的新产品问世。

编辑:高祥森

组版:李娟丽